Produktinformation

Emil Bihler Chemische Fabrik

Stand: 09/00, Seite 1/2 Geislingen (Steige)

Rubin Steinpflege

Produktbeschreibung:

RUBIN Steinpflege ist das <u>anwendungsfreundliche Pflegemittel auf Wachsbasis</u> für alle Natur- und Kunststeinböden <u>im Innen- und Außenbereich</u>. Durch Fluatierung wird der Stein wasserbeständig und wirkt rutschhemmend. Zusätzlich bewirkt das in den Stein eindringende Wachs eine <u>dauerhafte</u>, <u>UV-beständige Farbtonvertiefung</u>. Die Farbe und Struktur des Gesteins tritt wieder frisch hervor. Die verschlossenen Poren verhindern eine schnelle Wiederverschmutzung. Ein Nachpolieren ist mehrmals möglich und erzeugt dadurch einen Glanz.

RUBIN Steinpflege ist nicht geeignet für glasierte oder nichtsaugende Platten und Steine.

Anwendungshinweise:

Die zu behandelnden Steine und Platten müssen trocken und sauber sein (öl- und fettfrei). Für die Grundreinigung empfehlen wir RUBIN Grundreiniger (Art.-Nr. 1166 ff.). Vorhandener Kalk- oder Zementschleier sowie Rostflecken sind mit RUBIN Zementschleier-Entferner (Art.-Nr. 2060 ff.) zu beseitigen. RUBIN Steinpflege mit einem ungefärbten und nicht fasernden Tuch gleichmäßig und dünn auftragen. Nach ca. 15-20 Minuten kann mit einer feinen Bürste poliert werden.

Bei porigen, stark saugenden Flächen ist nach dem Trocknen ein nochmaliger Auftrag zum Ausgleich eventueller Farbtonunterschiede möglich. Pinselreinigung mit RUBINAL Universalreiniger (Art.-Nr. 1170 ff.).

Die Behandlung mit RUBIN Steinpflege sollte regelmäßig, je nach Frequentierung und Verschmutzung wiederholt werden. Zur Unterhaltsreinigung empfehlen wir unseren Seifenreiniger RUBIN Fix (Art.-Nr. 1136 ff.). Einfach ins Aufwischwasser geben.

Bitte beachten:

Nicht jede Steinart hat immer in gleiche Beschaffenheit. Struktur, Alter und Verschmutzungsgrad können das Ergebnis beeinflussen. Nehmen Sie daher die Möglichkeit war und testen Sie vor der Anwendung das Produkt an einer versteckten Stelle. Die regelmäßige Fluatierung baut mit der Zeit Wachsschichten auf, welche von Zeit zu Zeit (ca. 1x pro Jahr) mit RUBIN Grundreiniger (Art.-Nr. 1166 ff.) wieder entfernt werden müssen.

Rubin Steinpflege nicht mit Lösemitteln verdünnen.

Sicherheitsratschläge / Umweltschutzmaßnahmen:

Beim Auftrag und in der Trocknungszeit ist auf ausreichende Belüftung zu achten. Die entstehenden Dämpfe sind nicht gesundheitsschädlich. Nur das Verschlucken kann Lungenschäden verursachen. Daher für Kinder unzugänglich aufbewahren. Das Produkt ist leicht entzündlich, daher von Zündquellen jeglicher Art fernhalten!

Reste nicht in das Abwasser geben, sondern im Gebinde bei der Sammelstelle für Altlacke abgeben.

Technische Daten / Inhaltsstoffe:

UN-Nr.: 3295 Ergiebigkeit: 1 Ltr. für ca. 20-40 m²

VbF: A I

GGVS: Klasse 3 / Ziffer 3b

Zusammensetzung: Spezialwachs-Compound auf Lösemittelbasis (enthält keine Aromaten, keine

chlorierten Kohlenwasserstoffe und kein PCB)

Produktinformation

Emil Bihler Chemische Fabrik

Stand: 09/00, Seite 2/2 Geislingen (Steige)

Rubin Steinpflege

Artikel-Nummer / Gebindegrößen:

2020	Rubin Stein-Pflege	Kanister	500	ml	(12 Stück pro Karton)
2021	Rubin Stein-Pflege	Kanister	1000	ml	(6 Stück pro Karton)
2022	Rubin Stein-Pflege	Kanne	3	Ltr.	
2023	Rubin Stein-Pflege	Kanne	5	Ltr.	
2024	Rubin Stein-Pflege	Kanne	10	Ltr.	

Hinweise und Empfehlungen für die Verwendung unserer Produkte geben wir nach unseren Kenntnissen. Bitte haben Sie Verständnis, wenn wir eine Verbindlichkeit für das zu erzielende Ergebnis, sowie die Beachtung möglicher Rechte Dritter nicht übernehmen können.